



Filmové drama podle slavného románu J. Fanteho se odehrává v době americké hospodářské krize v Los Angeles. Towneho interpretace město představuje jako jedinečné, fascinující a prostopášné místo plné lidí z celého světa, kteří sem přijíždějí hledat zdraví, bohatství, slávu a štěstí – v L. A. se zkrátka jakkoliv odvážný sen může stát skutečností. Temperamentní Mexičanka Camilla (**S. Hayek**) doufá, že si polepší sňatkem se zámožným Američanem. Mladý Ital Arturo (**C. Farrell**) zase sní o kariéře slavného spisovatele a o půvabné modrooké blondýnce ve svém náručí. Když se tito dva jednoho dne potkají, jejich představy o štěstí naberou úplně jiný směr...



zeptej se colin farrell prachu salma hayek

FILM ROBERTA TOWNEHO,
DRŽITELE OSCARA®
ZA ČÍNSKOU ČTVRŤ

zeptej se prachu



CAPITOL FILMS UVÁDÍ V PRODUKCI CRUISE/WAGNER VIP 3 MEDIENFONDS ASCENDANT PICTURES FILM ROBERTA TOWNEHO "ASK THE DUST" COLIN FARRELL SALMA HAYEK DONALD SUTHERLAND EILEEN ATKINS IDINA MENZEL JUSTIN KIRK HEDVA RAVIN DJAWADI A HEITOR PEREIRA KOSTYMY ALBERT WOLSKY A JEKSY JENNY SHIRCORE STYL ROBERT K. LAMBERT A.C.E. VYPRÁVĚ DENNIS GASSNER KAMERA CALEB DESCHANEL ASC. VEDOUČÍ REDMOND MORRIS MARK ROEMMICH DAVID SELVAN ANDREAS SCHMID ANDY GROSCH CHRIS ROBERTS PRODUCENT TOM CRUISE A PAULA WAGNER PRODUCENT DON GRANGER JONAS McCORD PRŮLE ROMÁNU JOHNA FANTEHO SCÉNÁŘ A REŽIE ROBERT TOWNE

© 2006 Capitol Films. Všechna práva vyhrazena.



JAZYK	ČESKY	ANGLICKY	DĚLKA	BONUSY	15
			113 MIN.	upoutávka	
TITULKY	české	DOLBY AND THE ARE TRADEMARKS OF DOLBY LABORATORIES LICENSING CORPORATION MONO COMPATIBLE			DVD 9

UPOZORNĚNÍ: LICENCE PRO FILM NA TOMTO DVD UMOŽŇUJE JEHO PROJEKCI POČE PRO DOMÁCI POUŽITÍ. VŠEČKA DALŠÍ PRÁVA JSOU VYHRÁZENA. JAKÉKOLI NEPRÁVNĚ SEŽITÍ TOMTO DVD NEBO JEHO ČÁSTI, SPOUŠTĚJÍCÍ NAPŘÍKLAD V JEHO KOPÍROVÁNÍ, ÚPRAVÁCH, PRODEJ, PROBAJÁNÍM, PŮČOVÁNÍ NEBO JAKÉMKOLI DRUHU DRUHODROBNÉ, JEHO VĚŘENÉ POUŽITÍM A VÝVOLEM, AT JE BEZROZDĚLNĚ, PROSTŘEDNICTVÍM KABELU NEBO JINÝM ZPŮSOBEM, JE ZAKÁZÁNO. NEPRÁVNĚ POUŽITÍ TOMTO PROGRAMU MŮŽE BÝT POSTIHováNO OŠACENKOPRÁVNÍ ČESTNÝ NEBO TRŽEZNĚ STIHANO.

